
 
 

 

Referat fra menighetsrådsmøte torsdag 09. 10. 2025, kl. 1900  

i Nesodden menighetshus  

Til stede: Gry, Bente, Halvor, Anne F. (til sak om kirkejubileum), Bjarte, Kristine, Hans-Jürgen 

Forfall: Inger Johanne, Renate, Hilde, Even. 

Agenda 

 

Sak 75/2025 Godkjenning av innkalling. – Vedtak: godkjent 

 

Sak 76/2025 Godkjenning av referat fra sist møte 16. 09. – Vedtak: godkjent 

 

Sak 77/2025 Evaluering av kirkejubileet / jubileumssøndagen. 

 

Det ble uttrykt stor tilfredshet av alle i rådet, både når det g jelder hele jubileumsåret og selve 

festdagen 21. september: Dette var vellykket! 

Målet om å lage et bredt spekter av ulike tiltak som gjør kirken bedre kjent for mange av 

Nesoddens befolkning ble nådd. Det var generelt stor deltakelse, og det er kommet mange 

gode tilbakemeldinger. Det var g jort et godt grunnlagsarbeid fra det forrige menighetsrådet. 

Fra det tidspunktet det nåværende menighetsrådet overtok stafettpinnen ble det utarbeidet 

en allsidig prosjektbeskrivelse, søkt og opprettet god kontakt med kommunen, de kirkelige 

ansatte i prostiet og fellesråd. En jubileumskomité ble ledet av Hans-Jürgen Schorre, og Anne 

Felberg ble engasjert som rådgiver. Programmet ble presentert og markedsført med brosjyre, 

på nettsider og på sosiale medier. Oppstart ble markert med storstilt seminar og boklansering 

allerede i oktober 2024, tilskudd på i alt kr 240 000 ble gitt av kommunen i desember 2024. 

Det var et godt samarbeid med kommunen om selve jubileumsgudstjenesten, der H. M. Kong 

Haralds deltakelse var et høydepunkt. Gudstjenesten ble også streamet, og opptaket ligger på 

internett. Eneste malurt var at TV-overføringen på det store lerretet foran kirken sviktet, til 

skuffelse for de mange frammøtte. Det var kommunens og leverandørens ansvar, og 

kommunen har beklaget dette sterkt i etterkant. 

Det var god bredde i deltakelsen på festgudstjenesten og lunsjen i etterkant, også økumenisk 

og interreligiøst. 

Det kom inn kr 13.322,25 på offeret under gudstjenesten denne søndagen. I tillegg hadde 

menighetsrådet bestemt i forrige møte at kr 7000,- fra menighetsrådet skulle betales til " 

Leger uten grenser" og deres humanitære arbeid i Gaza. Begge beløpene er utbetalt av 

Øyvind Tobiassen. 

Det skal lages en rapport om hele jubileet for ettertiden i forbindelse med årsmeldingen for 

2025. Menighetsrådet takket Anne Felberg for sitt arbeid og sin helhjertede innsats, sine 

mange gode ideer og sitt store engasjement: 

 

 



 
 

Sak 78/2025 Valg av vararepresentant til fellesrådet.  

Saken utgår, siden Inger Johanne fortsetter som vara til fellesrådet. 

 

Sak79/2025 Opprop om krigshandlingene i Gaza  

Via prosten hadde menighetsrådet mottatt et brev til alle landets menigheter, sendt fra syv 

menigheter i Asker. Vi ble oppfordret til å støtte Bispemøtets uttalelse om situasjonen i 

Midtøsten og det hellige land, samt oppfordringer fra Metodistkirkens årskonferanse og en 

uttalelse fra Kirkenes Verdensråd gjeldende det samme. 

Vedtak: Nesodden menighetsråd støtter enstemmig uttalelsen og initiativet fra menighetene i 

Asker.. Det bør lages en nyhetssak på våre nettsider. Hans-Jürgen sender vårt svar til 

initiativtakerne. 

Sak 80/ 2025 Regnskap pr 31.08. fra Øyvind Tobiassen  

Regnskap pr august er sendt til rådets medlemmer til info, og et nytt regnskap pr september 

sendes ut fra Halvor etter dette møte. 

 

Sak 81/2025 Bilder i kirken og menighetshus 

På bakgrunn av ulike hendelser bør menighetsrådet ta en prinsipiell diskusjon om 

bildeopphenging i kirken og menighetshuset 

Vedtak: Dette spørsmålet må tas opp på generell basis i samråd med kirkevergen.  

 

Sak 82/2025 Åpen kirke høst 2025 / Vår 2026  

Listen med frivillige kirkevakter for 2025 er komplett, men ansvar for styring av dette tiltaket 

må overtas av ny person fra Halvor.  

 

Sak 83/ 2025 Eventuelt  

- Det er behov for avklaring rundt klokker-funksjonen, og om den fortsatt skal være 

lønnet eller utføres som frivillig innsats. 

- Det ble minnet om frivillighetsfesten 12. november 

- Gry takket på vegne av hele menighetsrådet Halvor, som melder overgang til den 

katolsk kirke, for hans store innsats i menighetsrådet, særlig som leder de siste to 

årene. 

- Spørsmålet om hvordan de ulike arbeidsoppgaver i rådet skal fordeles fremover, og 

opprykk av vararepresentantene, må avklares i samarbeid med sokneprest og 

kirkeverge. 

 

Forslag dato neste møte: Mandag 17. november kl. 19 - 21 

 

 

 


